

JUZGADO FEDERAL DE 1RA. INSTANCIA DE LA SEGURIDAD SOCIAL NRO. 10

SECRETARÍA NRO. 1

EL JUZGADO FEDERAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL Nº10, SITO EN MARCELO T. DE ALVEAR 1840 PISO 2DO A CARGO DE LA DRA. VIVIANA PATRICIA PIÑEIRO, SECRETARÍA Nº 1 A CARGO DE LA DRA. MARÍA DE LOS ÁNGELES SAPIN, EN EL MARCO DE LOS AUTOS "CISNEROS FRANCISCO Y OTROS C/ANSES S/REAJUSTES VARIOS" Nº 24162/2002, CITA A LOS HEREDEROS Y/O SUCESORES Y/O CAUSAHABIENTES DE LA SRA. ROSA ALBERTA GAMBERAIN TARRASINI (LC Nº 180.633) A FIN DE QUE COMPAREZCAN A ESTAR A DERECHO POR SI O POR APODERADO, CONSTITUYAN DOMICILIO DENTRO DEL RADIO DE JURISDICCIÓN DEL JUZGADO Y DENUNCIEN LA EXISTENCIA DE OTROS CAUSAHABIENTES CON DERECHO, BAJO APERCIBIMIENTO DE CONTINUAR EL TRÁMITE DE LAS ACTUACIONES EN REBELDÍA Y DE RESPONDER POR LOS DAÑOS Y PERJUICIOS QUE PUDIERE OCASIONAR (ART. 53 INC. 5 CPCCN).- Viviana Patricia Piñeiro Juez - Maria de los Angeles SAPIN Secretaria Federal

e. 23/10/2019 N° 80531/19 v. 24/10/2019

Fecha de publicacion: 23/10/2019